



**UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO ALTO MINHO, E. P. E.**

**Declaração de Retificação n.º 774/2022**

*Sumário:* Retificação da Deliberação n.º 875/2022, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 148, de 2 de agosto de 2022. .

Por ter saído com inexatidão a Deliberação n.º 875/2022, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 148, de 2 de agosto de 2022, retifica-se que onde se lê:

«Lista de ordenação final:

- 1.º José Manuel Rodriguez Caldeiro, classificação de 15,23 (quinze vírgula vinte e três valores);
- 2.º José Pedro Monteiro de Oliveira Moura.»

deve ler-se:

«Lista de ordenação final:

- 1.º José Manuel Rodriguez Caldeiro, classificação de 15,23 (quinze vírgula vinte e três valores);
- 2.º José Pedro Monteiro de Oliveira Moura, classificação de 11,62 (onze vírgula sessenta e dois valores).»

17 de agosto de 2022. — O Presidente do Conselho de Administração, *Dr. António Franklim Ribeiro Ramos*.

315618415